
Χρηματοδότηση 1.962.000 Ευρώ για το Κλειστό Γυμναστήριο Ασημίου

  
  Το πρώτο μεγάλο βήμα για την ολοκλήρωση του Κλειστού Γυμναστηρίου Ασημίου
έγινε, καθώς χάρη στην εξαιρετική 
συνεργασία 
της δημοτικής αρχής με τον υφυπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού, κ. Λευτέρη Αυγενάκη,
που για ακόμα μια φορά απέδειξε εμπράκτως το ενδιαφέρον και την στήριξή του προς τον
Δήμο μας, το έργο εντάχθηκε στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ 2020, ΣΑΕ-016),
με χρηματοδότηση ύψους
1.962.000 ευρώ
.
 
 

 

  Η δημοτική αρχή, θέτοντας ως προτεραιότητα την ολοκλήρωση όλων των ημιτελών έργων,
ανολοκλήρωτων πλέον της δεκαετίας, που υπάρχουν στον Δήμο μας, συνέταξε άψογες
μελέτες
για τα Κλειστά Γυμναστήρια Ασημίου και Αγίας Βαρβάρας, ώστε σήμερα να είναι ώριμες οι
συνθήκες για την αποπεράτωση αυτών των έργων.
 
 

 

  Το Κλειστό Γυμναστήριο Ασημίου - έργο πνοής για την περιοχή και για τον Δήμο μας, που
βρίσκεται σε εκκρεμότητα από το 2005 - θα αποτελέσει ένα σύγχρονο αθλητικό
κέντρο , που θα μπορεί να φιλοξενήσει
αγώνες μπάσκετ, βόλεϊ και χάντμπολ, θα διαθέτει αίθουσα αθλοπαιδιών, κερκίδες,
αποδυτήρια, χώρο κυλικείου, θέσεις στάθμευσης και κατάλληλα διαμορφωμένο
περιβάλλοντα χώρο.     

 

  
  

Ευχαριστούμε θερμά τον υφυπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού, κ. Λευτέρη Αυγενάκη, για
την θέληση και την αποφασιστικότητα που δείχνει, ώστε αυτό το μεγάλο έργο, που
παρέμενε βαλτωμένο για περισσότερα από 15 χρόνια, να προχωρήσει και να ολοκληρωθεί.
Τον ευχαριστούμε που βρίσκεται διαρκώς δίπλα στον Δήμο μας, που αφουγκράζεται τις
ανάγκες της κοινωνίας μας, δίνοντας λύσεις και δημιουργώντας προοπτικές για το μέλλον. 
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Χρηματοδότηση 1.962.000 Ευρώ για το Κλειστό Γυμναστήριο Ασημίου

  Η χρηματοδότηση για την ολοκλήρωση του Κλειστού Γυμναστηρίου Ασημίου είναι η αρχή
μιας σειράς σημαντικών παρεμβάσεων, που θα αναβαθμίσουν τις αθλητικές εγκαταστάσεις
του Δήμου μας, προάγοντας τον αθλητισμό και τον πολιτισμό. Ο υφυπουργός Πολιτισμού
και Αθλητισμού, με δηλώσεις του, έχει ήδη δώσει την διαβεβαίωση ότι θα προχωρήσει και το
Κλειστό Γυμναστήριο Αγίας Βαρβάρας και, προς αυτή την κατεύθυνση, εργαζόμαστε από
κοινού, ώστε να βρούμε την καλύτερη δυνατή λύση.   

 

    Επιπλέον, μετά από επικαιροποιημένο αίτημα του Δήμου μας στις αρχές του 2020,
αναμένουμε την χρηματοδότηση 360.000 ευρώ για τρία μίνι γήπεδα (calcetto) σε Αγία
Βαρβάρα, Άγιο Θωμά και Χουστουλιανά, ενώ, με την σύμφωνη γνώμη του υπουργείου και
του ίδιου του κ. Αυγενάκη, έχουμε καταθέσει αιτήματα χρηματοδότησης δύο μίνι γηπέδων
(calcetto) σε Παναγιά και Λαράνι και υλοποίησης έργων στα γήπεδα της Αγίας Βαρβάρας και
των Αγίων Δέκα. Τέλος, ο κ. υφυπουργός είναι ήδη ενήμερος και για το αίτημα της τοπικής
κοινωνίας της Γέργερης, για την δημιουργία Κλειστού Γυμναστηρίου στην περιοχή.     

 

  Από την πλευρά μας, θα συνεχίσουμε την σκληρή δουλειά ώστε οι απαραίτητες
διαδικασίες να κινηθούν το συντομότερο δυνατό και, με την συμβολή του συντοπίτη μας
υφυπουργού, κ. Αυγενάκη, να πετύχουμε όλους τους παραπάνω στόχους   

 

      ανέφερε ο Δήμαρχος Γόρτυνας, Λευτέρης Κοκολάκης.  
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